

你早,大同(7)

烧麦 大同人的豪华早餐

本报记者 牛瑞芳

优雅的就餐环境中
烧麦套餐组合上桌干净的明档厨房里
烧麦现包、现蒸、现卖

大同烧麦,不仅好看好吃,而且有历史有故事;大同烧麦,形如石榴,洁白晶莹,馅多皮薄,美味可口,是大同饮食文化中最雅致的美食符号之一。

如此“高大上”的烧麦,也可是大同人的早餐选择项。烧麦,是大同人的豪华早餐。如果吃一笼有历史、有故事、有颜值的百花烧麦,那便是加倍豪华的早餐。

烧麦,又称烧卖、肖米、稍麦、烧梅等等。我市厨界大师赵富平告诉记者,老大同人称烧麦为“稍梅”,稍部(顶部)形如梅花,故称稍梅。

如果早餐想吃烧麦,尤其是想吃百花烧麦,不妨到凤临阁·味庄去,那里不仅有“高级”的就餐环境,而且早餐品种丰富多样。通常,凤临阁·味庄的百花烧麦一笼有9个,分别包有鸡、鸭、鱼、蟹粉等九种不同馅料。进得店来,选一处离“雾松”不远的餐位落座,点一笼百花烧麦,一碗山药玉米粥,一份店里独有“菜根香”小菜,便能体验一场独具

特色的早餐佳宴。

凤临阁·味庄制作烧麦的吴师傅介绍说,制作烧麦,烧麦皮至关重要。和好的面醒好、下剂、擀成圆片,七八个摞成一摞儿,中间放大量土豆淀粉,然后用烧麦锤捣花儿,最终做成一个直径约为100毫米、边为0.2—0.5毫米、中心1毫米、边若荷花的烧麦皮。淀粉的加入会使烧麦皮蒸熟后晶莹剔透。每个烧麦皮至少要捣出24个花褶儿,代表着24个节气。“烧麦不仅是一种美食,更是一种文化,细节处体现的是大同人的浪漫和智慧”,吴师傅说。

凤临阁·味庄的百花烧麦,皮薄似玉,肉馅鲜嫩,玲珑剔透。咬开外皮的时候,油汁从肉馅慢慢渗出,和着面皮在口中一起细嚼,软糯美味,鲜而不腻,充分展现出老大同烧麦“夹起来是一溜儿、放下来成一坨”的最高境界。蘸上老陈醋食之,滋味更加丰富,百吃不厌。再搭配上色味俱佳山药玉米粥,堪称早餐界的“天花板”。

与外地来同友人或家人,一起吃一顿这样的豪华早餐,岂不美哉、快哉!

大同日报传媒集团
金御满棠·宴府
联合主办建行大同分行
召开安全及消防专题培训会

本报讯 11月11日,中国建设银行大同分行组织召开了安全生产能力提升暨消防安全基础管理专题培训会,旨在进一步提升全行员工的安全生产意识和消防安全技能,确保各项业务稳健运行。

会上传达并学习了总分行及监管机构关于安全生产及消防安全管理的指示精神,强调了安全生产和消防安全工作的重要性,要求全体员工务必提高警惕,切实履行好安全生产和消防安全责任,为全体员工开展了“全民消防·生命至上”全国第33个消防日主题培训。培训中,通过生动的案例讲解、现场演示和互动问答等方式,讲解了消防安全知识、火灾预防措施以及火场逃生自救技巧等内容,使全体员工对消防安全有了更加全面和深入的了解。

为了将所学知识转化为实际操作能力,会后,建行大同分行还组织开展了消防疏散逃生及灭火演练。

此次培训为全行安全生产和消防安全工作奠定了坚实的基础。建行大同分行将不断加强安全生产和消防安全管理工作,为全行的稳健发展提供有力的保障。

(赵海楠)

建行大同煤炭支行
“劳动者港湾”送温暖

本报讯 日前,建行大同煤炭支行组织开展了“劳动者港湾6周年”系列活动,持续提升“劳动者港湾”服务能力和公益品牌影响力。

进入建行网点,映入眼帘的是“劳动者港湾”中“尊老、敬老、爱老、助老”的鲜明字样,一股股暖意便扑面而来。“劳动者港湾”创立6周年以来,每日有专人负责“劳动者港湾”服务设施的维护,确保能够正常使用,并在港湾摆放绿植,同时为环卫工人、快递小哥、滴滴司机等不同群体的劳动者递上一杯温水、送上一句问候。

建行煤炭支行将继续通过“劳动者港湾”开放共享自身资源,增强服务社会的能力,实实在在为群众办实事,让建行“劳动者港湾”真正成为群众心中的“暖心窝”。

(杨磊)

星途视界



奇瑞星途星纪元ES

智能底盘演绎极致驾控



卓越的驾控性能,让奇瑞星途星纪元ES每一次加速、转弯都充满乐趣。

今年8月,在海南琼海汽车试验场的专业高环跑道上,星纪元ES以优秀的测试成绩向消费者展示了何为“极限操控”。在坡度为51度的高环绕桩测试中,它可以183km/h的速度完成行业首次“墙上超车”;以220km/h的平路绕桩速度打破行业纪录;在9.16秒内完成180米场地蛇形绕桩,创行业最好成绩。在如

此高速度的极端条件下,星纪元ES能够以极为稳定的行车姿态完成挑战,毫无偏差地超越目标车辆,展示了其在驾控方面的卓越表现。

“星纪元ES优异的操控表现是得益于其搭载的百万级云台智能底盘。”我市庞大汽车文化园区星途星纪元4S店店长王紫光介绍说,这套系统拥有云台架构、智控底盘、智效动力,高效制动四大核心技术,它经过数千次的匹配与调校,具备应对各种极端路况挑战的能力。

其中,前高阶虚拟双叉臂加后五连杆的悬架组合堪称汽车悬架中的顶级结构,与劳斯莱斯、宾利等超豪华品牌中的部分车型相同。合理的物理机构可使星纪元ES震动感降低30%、减速带冲击感降低40%、轮胎抓地力提升50%、过弯稳定性

提升40%,完美地平衡了舒适性与控制性。

星纪元ES还拥有5.65m的最小转弯半径,更能提高车辆驾驶的灵活性和通过性,在城市街道、复杂的弯道或是停车空间有限的环境中,都能轻松地完成短程转向。此外,星纪元ES安装了高性能6活塞赛车级卡钳,100-0km/h制动距离仅需32.9米,高效的制动系统使之具备了全地域适用性,不惧海拔与涉水挑战。

新车全系车型搭载了行业领先的800V超高效电驱,智能扭矩控制系统能让星纪元ES的百公里加速达到3.7秒,将电驱效率和整车的动力性能完全发挥。演绎了“不光跑得快,更要操控稳”,从而让消费者可轻松掌控这台“性能猛兽”,享受极致的驾乘乐趣。(焦燃)

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将扬行业之正气,贬行业之弊端,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919,也可将邮件发至dtrbjzk1@163.com。